



SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE



SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS
ESCOLA ESTADUAL DE SAÚDE PÚBLICA "CÂNDIDO SANTIAGO"

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N. 007 /2017 SEST-SUS/SES-GO

A Superintendência de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS, torna publico o presente edital de retificação para fins de alteração do quantitativo de vagas constante no Anexo I da Chamada Pública nº 001/2017-SEST-SUS/SES-GO conforme se seguem.

ANEXO I

RELAÇÃO DO NÚMERO DE VAGAS POR REGIÃO DE SAÚDE E MUNICÍPIO

Onde se lê:

REGIÃO DE SAÚDE PIRENEUS

MUNICÍPIO	TOTAL
Abadiânia	5
Alexânia	5
Anápolis	22
Campo Limpo	4
Cocalzinho de Goiás	5
Corumbá de Goiás	5
Gameleira de Goiás	5
Goianápolis	5
Pirenópolis	8
Terezópolis de Goiás	4
TOTAL GERAL	68



SECRETARIA
DE ESTADO DA SAÚDE



SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS
ESCOLA ESTADUAL DE SAÚDE PÚBLICA "CÂNDIDO SANTIAGO"

Leia-se:

REGIÃO DE SAÚDE PIRENEUS

MUNICÍPIO	TOTAL
Abadiânia	5
Alexânia	5
Anápolis	38
Campo Limpo	4
Cocalzinho de Goiás	5
Corumbá de Goiás	5
Gameleira de Goiás	5
Goianápolis	5
Pirenópolis	8
Terezópolis de Goiás	4
TOTAL GERAL	84

**GABINETE DA SUPERINTENDENTE DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E
TRABALHO PARA O SUS**, aos 10 dias de fevereiro de 2017.

IRANI RIBEIRO DE MOURA

Superintendente de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS
SEST-SUS